

ООО "Ареал-Бренд" ОГРН: 1177746095680, тел.: +7 495 175-49-50, адрес: Москва, ул. Большая Ордынка, д. 13/9 стр.1

интернет-магазин для художников www.hudozhnik.club

## Блокнот для пастели "Ashes" А4 160г/м2 Лилия Холдинг, коричн.-серый "холст", 30л. на спирали





Артикул: <u>БРr4/А</u> Цена: 401 руб. Под заказ

"Лилия Холдинг" - российская компания, основанная в 2000 году. Официальный партнер Санкт-Петербургской бумажной фабрики – филиала государственного унитарного предприятия "Гознак", что позволяет изготавливать бумагу высшего сорта. Сегодня "Лилия Холдинг" выпускает весь спектр бумажных товаров для рисования, творчества и дизайна, профессиональную бумагу для художников (чистоцеллюлозную и с добавлением хлопка), а также является единственным в России производителем кальки чертежной под тушь. На собственном производстве используются современные технологии и совместные разработки со специалистами "Гознак".

Описание: Бумага для пастели с тиснением "холст" из серии "Палаццо" от Лилия Холдинг. В составе - 40% хлопка, кислоты не содержатся. Плотность бумаги высокая - 160 г/м2. Это дает возможность накладывать несколько слоев и неоднократно править работу. Качественная ячеистая структура "холст" предохраняет слой пастели от осыпания. Бумага подходит не только для различных видов пастельных техник, но и для других графических материалов, таких как уголь, сепия, сангина, карандаш. Также возможно рисовать акварельными красками и гуашью. Кроме того, бумага может быть использована для дизайнерских работ и различных видов хобби. Характеристики:

Бренд

Лилия Холдинг

Коллекция Palazzo

Назначение для пастели

Материал 60% целлюлоза, 40% хлопок

Цвет Ashes - коричнево-серый

Фактура "холст"

Формат А4

Плотность,  $\Gamma/M^2$  160

Размер, см 21х29.7

Производство Россия

Штрих-код 4607112478657

Количество листов 30

Крепление спираль